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Профіль автора 



Після здійснення вибору автора відкриється сторінка профілю автора (рис. 1). 

 

 
 

Рисунок 1 – Профіль автора 



Активним на сторінці є всі ідентифікатори: номер ORCID під прізвищем автора дозволяє 

здійснити прямий перехід на сайт ORCID на відповідний профіль автора; по номеру DOI під назвою 

публікації здійснюється перехід в репозитарій, в якому розміщена дана публікація. 

Нижче знаходиться пошуковий рядок для пошуку публікацій даного автора за назвою публікації, 

або по її ідентифікатору DOI. 

Справа від пошукового рядка є кнопка для сортування публікацій (рис. 2) за однією із чотирьох 

категорій: Кількість цитувань (сортування в порядку публікацій від тих, які мають найбільшу кількість 

цитувань, до тих, що мають найменше і не мають зовсім); Кількість посилань (за аналогічним 

принципом); Дата (сортування за датою публікацій); Назва (сортування за назвою публікацій). 

 

 
 

Рисунок 2 – Кнопка сортування публікацій 
 



Для кожної публікації наведена кількість її цитувань і кількість здійснених посилань цією 

публікацією на інші публікації, що наявні в цій наукометричній базі.  

Біля кількості цих цитувань чи посилань (якщо ця кількість більша за 0) є значок «», натискання 

на який дозволяє отримати більш детальну інформацію про публікації, що цитують дану публікації, чи 

публікації, які цитує дана публікація. Відповідно, натискання значка «^» забезпечить згортання вікна з 

детальною інформацією. 

На рис. 3 наведено приклад детальної інформації про цитування публікації, що є в базі.  

При цьому публікації, які містяться в переліку «Цитування», також наявні в цій наукометричній 

базі.  

На рис. 4 наведено приклад детальної інформації про публікації, які цитує дана публікація, тобто 

на які вона має бібліографічні посилання.  

Аналогічно публікації, які містяться в переліку «Посилання», також наявні в цій наукометричній 

базі. 

 



 
 

Рисунок 3 – Інформація про цитування публікації 



 
 

Рисунок 4 – Інформація про посилання на публікації 
 



Справа від прізвища автора (в профілі автора) міститься інформація про h-index автора в цій базі, 

загальну кількість цитувань публікацій автора та кількість співавторів публікацій (рис. 5).  

 

 
 

Рисунок 5 – Зведена інформація про цитування публікацій автора 
 

 

При натисканні на значок  в кінці другого рядка біля кількості цитувань з усіх публікацій 

(рис. 5) відкриється детальна інформація про авторів, які в своїх публікаціях цитували публікації даного 

автора (рис. 6) та публікації, процитовані цим автором (рис. 7).  

При цьому профілі цих авторів (рис. 6), також наявні в цій наукометричній базі. 



 
 

Рисунок 6 – Інформація про цитування публікацій автора іншими авторами 

 
 
 



 
 

Рисунок 7 – Інформація про цитування публікацій інших авторів даним автором 
 
 



У профілі автора у пошуковому рядку доступна функція пошуку публікації даного автора за її 

назвою (рис. 8). 

 

 
 

Рисунок 8 – Пошук публікації автора за назвою 

 

Результати пошуку публікації наведені на рис. 9. 

 

 
 

Рисунок 9 – Результати пошуку публікації за назвою 
 


